
Майже 3 тисячі ліцензій втратять підприємці – порушники вимог до мінімальної зарплати у сфері 

роздрібної торгівлі підакцизними товарами 

Порушники вимог до мінімальної зарплати у сфері роздрібної торгівлі підакцизними товарами ризикують 

втратити 3 тисячі ліцензій.   

Про це розповіла на своїй сторінці у Facebook в. о. Голови ДПС Леся Карнаух.  

З жовтня 2025 року для бізнесу, який в роздріб торгує алкоголем, тютюновими виробами та рідинами для 

електронних сигарет, встановлені чіткі вимоги щодо рівня мінімальної зарплати:  

- для ліцензіатів у межах та за 50 км від обласних центрів:   

2 розміри мінімальної заробітної плати (у 2025 році – 16 тис. грн, у 2026 році – 17 294 грн),  

- для ліцензіатів поза цими межами та з площею торговельних залів менше 500 метрів квадратних:  

1,5 розміри мінімальної заробітної плати (у 2025 році – 12 тис. грн, у 2026 році – 12 970,5 грн).  

Порушники цих вимог можуть втратити ліцензії.   

«ДПС постійно моніторить чи дотримується бізнес цих вимог. У лютому – березні 2026 року підтверджено 

ризики одразу у майже 6,6 тисячі суб’єктів господарювання. Три місяці поспіль вони ігнорували встановлені 

вимоги. А це пряма підстава для припинення дії ліцензії», – зазначила очільниця ДПС.   

Що зробила Державна податкова служба:    

- вже провели 1,5 тис. фактичних перевірок,  

- перевірили 23 % ліцензіатів із підтвердженими ризиками,  

- припинили або в процесі припинення дії понад 2,9 тис. ліцензій.  

До речі проблема із зарплатами – не єдине порушення, які ДПС виявила.   

«Фіксуємо і інші стандартні порушення: продаж підакцизних товарів без акцизних марок або з підробками, 

порушення встановлених цін, невидача фіскальних чеків і робота без РРО/ПРРО. Порушники оштрафовані 

майже на 17 млн грн», – додала Леся Карнаух.  

До речі, ті підприємці, які не готові були до нових правил, вже пішли з ринку. Кількість ліцензіатів 

зменшилася на 3 тисячі – з 56,1 тис. до 52,9 тис.   

На 8 тисяч зменшилася і кількість ліцензій – з 167,2 тис. до 158,6 тисячі.  

«Постійна комунікація ДПС з бізнесом має позитивний результат – бізнес дотримується встановлених 

вимог. Працювати прозоро та чесно,  сплачувати реальну зарплату набагато вигідніше, ніж ризикувати 

ліцензією», – додала очільниця ДПС.  

 

Податкова пільга для осіб з інвалідністю та батьків дітей з інвалідністю: як скористатися 

Громадяни з інвалідністю та батьки дітей з інвалідністю можуть скористатися податковою соціальною 

пільгою. Вона дозволяє зменшити суму податку із заробітної плати та отримувати більший дохід «на руки». 

Станом на 1 січня 2026 прожитковий мінімум становить 3328 грн, відповідно розмір пільги – 1664 грн.  

Хто може скористатися:  

150 % від розміру пільги (2496 грн):  

- батьки дітей з інвалідністю (у розрахунку на кожну таку дитину віком до 18 років);  

- особи з інвалідністю I чи II групи (у тому числі з дитинства).  

200 % від розміру пільги (3328 грн):  

- особи з інвалідністю I та II групи з числа учасників бойових дій на території інших країн у період після 

Другої світової війни, на яких поширюється дія Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантій їх 

соціального захисту».  

Головні умови:  

- Пільга діє лише для офіційної заробітної плати та прирівняних до неї виплат, компенсацій і винагород.  

- Зарплата за місяць не має перевищувати встановлений ліміт (прожитковий мінімум × 1,4, округлено до 

найближчих 10 грн), що у 2026 році складає 4660,00 грн.  

Як скористатися:  

Подайте роботодавцю заяву та копії документів: посвідчення особи з інвалідністю (або довідку МСЕК) чи 

свідоцтво про народження дитини та її медичний висновок.  

 

Не вистачає стажу для пенсії: як його докупити та що потрібно знати 

Стаж можна докупити – і це простий спосіб вирішити проблему, якщо для пенсії не вистачає кількох років. 

Фактично ви самі сплачуєте єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за ті 

періоди, коли не працювали офіційно, і таким чином додаєте їх до свого страхового стажу.  

Як це зробити? Є два варіанти:  

Одноразова сплата за минулі періоди  

Можна одразу оплатити стаж за місяці, коли ви не працювали. У 2026 році мінімальна сплата єдиного 

внеску становить 3804,68 грн за кожен місяць. Суму потрібно внести повністю – протягом 10 днів після 

укладення договору.  

Добровільна участь (щомісячна сплата)  

Можна укласти договір щонайменше на рік і сплачувати внески щомісяця. У 2026 році мінімальна сплата 

єдиного внеску становить 1902,34 грн на місяць.  

Куди звертатися і які документи потрібні  

https://www.facebook.com/profile.php?id=61577920521628


Щоб заключити договір, потрібно звернутися до податкової служби за місцем проживання з відповідною 

заявою про заключення договору (в електронному або паперовому вигляді).  

До заяви необхідно додати:  

- копію документа що посвідчує особу;   

- копія трудової книжки (за наявності);   

- довідка про страховий стаж (форма ОК-5).   

Додатково:  

Якщо ви є членом особистого селянського господарства і не належите до осіб, які підлягають 

загальнообов’язковому державному соціальному страхуванню, – додатково потрібен документ, що 

підтверджує членство в особистому селянському господарстві.  

Домашньому працівнику – копію трудового договору  

Важливо знати  

- На момент заключення договору ви не повинні підлягати загальнообов'язковому державному соціальному 

страхуванню.  

- Докупити стаж можна лише за періоди, коли ви не працювали офіційно і не провадили підприємницьку 

діяльність.  

- Якщо ви були застраховані, але внески не сплачували (наприклад, через пільги), такий стаж докупити не 

можна.  

- Заключити договір можуть громадяни від 16 років.  

Не виконання умов договору може призвести до його розірвання в односторонньому порядку, що, в свою 

чергу, позбавляє права заключення такого договору в майбутньому  

Що таке страховий стаж і чому він важливий  

Страховий стаж – це основа соціального захисту. Від нього залежить право на пенсію, лікарняні, допомогу 

по безробіттю та інші соціальні виплати.  

Де перевірити свій стаж  

Перевірити страховий стаж можна онлайн через портал Пенсійного фонду України в особистому кабінеті (за 

допомогою електронного підпису). Там доступна інформація про:  

- страховий стаж;  

- зарплату, з якої сплачено внески;  

- дані з електронної трудової книжки;  

- чи сплачує роботодавець внески вчасно.  

 

ПРРО від ДПС – сучасне та зручне програмне рішення для платників податків 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області інформує.  

Національна стратегія доходів (далі – НСД), що схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

27 грудня 2023 року № 1218-р, – це дорожня карта реформування податкової системи та удосконалення 

процедур податкового адміністрування, яка необхідна для забезпечення потенціалу задоволення фіскальних 

потреб у середньостроковій перспективі.  

Стратегічні цілі НСД включають, зокрема, відновлення довіри платників податків до контролюючих 

органів, підвищення рівня дотримання податкового законодавства платниками податків та впровадження 

сучасних ІТ-рішень податкового адміністрування.  

Одним з важливих аспектів зазначених цілей є цифровізація процесів контролю та фактичних перевірок, яка 

передбачає вдосконалення технології передачі даних з РРО (ПРРО).  

Державна податкова служба України пропонує бізнесу безоплатне програмне рішення, призначене для 

реєстрації розрахункових операцій – «ПРРО ДПС», яке відповідає вимогам законодавчих та інших 

нормативно-правових актів у сфері застосування ПРРО. За допомогою програмного рішення від ДПС просто 

і швидко здійснюється реєстрація розрахункових операцій та подається необхідна звітність. Сучасне та 

зручне ПРРО допомагає платникам без додаткових витрат дотримуватись вимог податкового законодавства 

у сфері проведення розрахунків.  

Актуальна версія «ПРРО ДПС» для операційних систем Android, iOS, Windows, Web доступна для 

завантаження на вебпорталі ДПС за посиланням https://tax.gov.ua/baneryi/programni - rro/ та на відповідних 

платформах App Store Google, Play (для Android та iOS).  

   

ФОП – платник єдиного податку першої та другої груп, які не використовують працю найманих осіб, 

можуть через Е-кабінет подати заяву стосовно щорічної відпустки з метою звільнення від сплати 

єдиного податку 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що відповідно до п. 295.5 ст. 295 

Податкового кодексу України (далі – ПКУ) платники єдиного податку першої і другої груп, які не 

використовують працю найманих осіб, звільняються від сплати єдиного податку протягом одного 

календарного місяця на рік на час відпустки, а також за період хвороби, підтвердженої витягом з 

Електронного реєстру листків непрацездатності (далі – ЕРЛН), якщо вона триває 30 і більше календарних 

днів.  

https://tax.gov.ua/baneryi/programni%20-%20rro/


Згідно з п.п. 298.3.2 п. 298.3 ст. 298 ПКУ інформація про період щорічної відпустки і терміни тимчасової 

втрати працездатності з обов’язковим доданням витягу з ЕРЛН подається за заявою у довільній формі.  

Абзацом першим п. 42 прим. 1.2 ст. 42 прим. 1 ПКУ визначено, що Електронний кабінет забезпечує 

можливість реалізації платниками податків прав та обов’язків, визначених ПКУ та іншими законами, 

контроль за дотриманням яких покладено на контролюючі органи, та нормативно-правовими актами, 

прийнятими на підставі та на виконання ПКУ та інших законів, контроль за дотриманням яких покладено на 

контролюючі органи.  

Вхід до Електронного кабінету (Е-кабінет) здійснюється за адресою: http://cabinet.tax.gov.ua, а також через 

вебпортал ДПС.  

Доступ до приватної частини Електронного кабінету (особистий кабінет), яка є індивідуальною 

персоніфікованою вебсторінкою користувача, надається після проходження користувачем електронної 

ідентифікації онлайн з використанням кваліфікованого електронного підпису, отриманого у будь-якого 

Кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг, через Інтегровану систему електронної 

ідентифікації – id.gov.ua (MobileID та BankID), за допомогою Дія.Підпис або «хмарного» кваліфікованого 

електронного підпису.  

Фізична особа – підприємець – платник єдиного податку першої та другої груп, яка не використовує працю 

найманих осіб, скориставшись меню «Листування з ДПС» приватної частини Е-кабінету має можливість 

надіслати до контролюючого органу лист, який містить заяву довільної форми щодо періоду щорічної 

відпустки або терміну тимчасової втрати працездатності зі сканованою копією витягу з ЕРЛН (далі – Заява). 

Форма підготовки такої кореспонденції передбачає заповнення або вибір із запропонованих наступних 

реквізитів:  

код ДПІ, до якого відправляється лист;  

тип документа;  

тематика звернення;  

короткий зміст листа;  

сканований документ, який необхідно завантажити (файл у форматі pdf загальним розміром до 5 МБ).  

Протягом одного робочого дня після надсилання Заяви її автора буде повідомлено про вхідний 

реєстраційний номер та дату реєстрації Заяви в органі ДПС, до якого вона направлена. Інформацію щодо 

отримання та реєстрації Заяви в органі ДПС платник може переглянути у вкладці «Вхідні» меню 

«Вхідні/вихідні документи» приватної частини Е-кабінету.  

 

Своєчасна виплата зарплати – запорука соціальної стабільності 

Заступник начальника Головного управління ДПС у Дніпропетровській області Максим Яіцький взяв участь 

у нараді з питань погашення заборгованості із виплати заробітної плати на підприємствах 

Дніпропетровської області.  

Зустріч відбулася в обласній державній адміністрації. Під час заходу обговорили актуальний стан 

розрахунків із працівниками, причини виникнення заборгованості та шляхи її якнайшвидшого погашення.  

Окрему увагу приділили важливості забезпечення своєчасності та повноти виплати заробітної плати як 

ключового елементу соціальної стабільності та дотримання трудових прав громадян.  

Питання легальної зайнятості та виплати заробітної плати перебувають на постійному контролі податкової 

служби. Системна взаємодія з органами влади та роботодавцями дозволяє оперативно та результативною 

вирішувати нагальні питання.  

 

Е-кабінет – сучасний онлайн-інструмент для платників 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області інформує.  

Державна податкова служба України забезпечила платникам можливість виконання обов’язків щодо 

подання звітності відповідно до норм Податкового кодексу України.  

Для забезпечення можливості платникам податків формування та подання документів в електронній формі 

на вебпорталі ДПС публікує електронні форми усіх податкових документів.  

Усі форми податкової звітності оцифровані та подаються у форматі (стандарті), затвердженому в 

установленому законодавством порядку.  

Для формування та надсилання документів звітності в електронній формі платник може використовувати 

обране на власний розсуд програмне забезпечення, у т.ч. інформаційно-комунікаційну систему 

«Електронний кабінет», мобільний застосунок «Моя податкова» (фізичні особи), чи Спеціалізоване 

клієнтське програмне забезпечення для формування та подання звітності до «Єдиного вікна подання 

електронної звітності».  

Разом з тим, користувачі Електронного кабінету мають можливість перегляду поданої звітності (меню 

«Перегляд звітності») незалежно від способу її подання, включаючи звіти, подані на паперових носіях та 

вивантаження обраного документу у форматі pdf.  

Електронний кабінет забезпечує електронну комунікацію платника податку з контролюючим органом, крім 

подання податкової звітності, при направленні листів в електронному вигляді, надсиланні запитів на 

отриманні індивідуальної податкової консультації, поданні заяв/запитів, а також отриманні витягів за 

надісланими запитами.  

http://cabinet.tax.gov.ua/


 

ФОП при заповненні податкової декларації про майновий стан і доходи зазначає інші доходи, 

отримані як фізичною особою – громадянином  

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області звертає увагу, що відповідно до п. 177.5 ст. 177 

Податкового кодексу України (далі – ПКУ) фізичні особи – підприємці (ФОП) подають до контролюючого 

органу податкову декларацію про майновий стан і доходи (далі – податкова декларація) за місцем своєї 

податкової адреси за результатами календарного року у строки, встановлені ПКУ для річного звітного 

податкового періоду, в якій також зазначаються авансові платежі з податку на доходи фізичних осіб.  

ФОПи, які зареєстровані протягом року в установленому законом порядку, або переходять на спрощену 

систему оподаткування, обліку та звітності, або перейшли із спрощеної системи оподаткування, обліку та 

звітності, подають податкову декларацію за результатами звітного року, в якому розпочата така діяльність 

або відбувся перехід на (перехід із) спрощену систему оподаткування, обліку та звітності (п.п. 177.5.2 п. 

177.5 ст. 177 ПКУ).  

Податкові декларації подаються за базовий звітний (податковий) період, що дорівнює календарному року 

для самозайнятих осіб – до 01 травня року, що настає за звітним, крім випадків, передбачених розд. IV ПКУ 

(п.п. 49.18.4 п. 49.18 ст. 49 ПКУ).  

Відповідно до п. 177.11 ст. 177 ПКУ ФОПи у податковій декларації поряд з доходами від підприємницької 

діяльності мають зазначати інші доходи з джерел їх походження з України та іноземні доходи, а також 

відомості про суми єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, нарахованого 

на доходи від підприємницької діяльності в розмірах, визначених відповідно до Закону України від 08 липня 

2010 року № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування» (із змінами та доповненнями).  

Форма податкової декларації та Інструкція щодо заповнення податкової декларації про майновий стан і 

доходи (далі – Інструкція), затверджені наказом Міністерства фінансів України від 02.10.2015 № 859 (зі 

змінами).  

Відповідно до п. 8 розд. IІІ Інструкції у розд. VIII «Відомості про власне нерухоме (рухоме) майно та/або 

майно, яке надається в оренду (суборенду)» податкової декларації:  

1) зазначаються відомості про нерухоме (рухоме) майно, що перебуває у власності платника податку станом 

на кінець звітного (податкового) року як на території України, так і за її межами, відповідно до категорії 

об’єкта нерухомого майна.  

Кожній категорії об’єктів майна призначається окремий номер: 1 – земельні ділянки (крім ділянок 

сільськогосподарських угідь); 2 – житлові будинки; 3 – квартири; 4 – садові (дачні) будинки; 5 – гаражі; 6 – 

водойми; 7 – автомобілі легкові; 8 – автомобілі вантажні (спеціальні); 9 – водні транспортні засоби; 10 – 

повітряні судна; 11 – мотоцикли (мопеди); 12 – земельні ділянки, віднесені до сільськогосподарських угідь; 

13 – інше нерухоме (рухоме) майно;  

2) кожний об’єкт майна відображається платником податку окремо із зазначенням у графі:  

1 – коду рядка;  

2 – номера категорії об’єктів;  

3 – місцезнаходження об’єкта нерухомого майна (країна, адреса) або марки (моделі) рухомого майна;  

4 – року набуття права власності/року випуску (для рухомого майна);  

5 – загальної площі нерухомого майна (значення вказується у квадратних метрах);  

6 – значення власної частки в загальній площі нерухомого майна;  

7 – відмітки про надання майна в лізинг, оренду (суборенду, емфітевзис), житловий найм (піднайм) 

(вказується позначкою «х»).  

Отже, ФОП на загальній системі оподаткування повинна подавати за результатами календарного року 

податкову декларацію, в якій поряд з доходами від підприємницької діяльності мають зазначатися інші 

доходи з джерел їх походження з України та іноземні доходи, в тому числі відомості про нерухоме та 

рухоме майно.  

 

Працювати офіційно – вигідно! 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що з моменту укладення трудового договору 

найманий працівник має трудові права і соціальні гарантії.  

Так, у разі офіційного оформлення працівник отримує заробітну плату регулярно на рівні, не нижчому за 

мінімальну заробітну плату (МЗП). Тобто місячна зарплата за повністю виконану роботу не може бути 

менше МЗП (у 2026 році – місячна – 8 647 грн чи 52 грн – погодинна).  

Роботодавець зобов’язаний виплачувати заробітну плату регулярно, не рідше двох разів на місяць та не 

пізніше семи днів після закінчення періоду роботи. Якщо день виплати збігається з вихідними, зарплата 

виплачується напередодні.  

Оформлені трудові відносини гарантують працівнику не лише стабільний дохід, а й право на державний 

соціальний захист, включно з:  

- оплачуваними відпустками,  

- лікарняними,  

- допомогою по вагітності та пологах,  



- пільговим режимом праці для працівників із дітьми.  

Крім того, за трудовим законодавством робота у надурочні години та вихідні дні оплачується в подвійному 

розмірі.   

Закликаємо усіх працювати відповідно до вимог чинного законодавства.  

Офіційне оформлення найманих працівників – це свідчення сумлінного виконання роботодавцем своїх 

зобов’язань: перед державою – щодо сплати податків і зборів; перед працівниками – щодо соціального 

забезпечення та охорони праці.  

 

Удосконалення процедур податкового адміністрування - Національна стратегія доходів  

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що Національна стратегія доходів (далі – 

НСД), схвалена Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2023 року № 1218-р – це 

дорожня карта реформування податкової системи, а також удосконалення процедур податкового 

адміністрування, яка необхідна для забезпечення потенціалу задоволення фіскальних потреб у 

середньостроковій перспективі.  

Основні положення НСД узгоджені з МВФ та враховують міжнародну практику оподаткування, 

євроінтеграційні процеси, рекомендації Світового банку та ОЕСР.  

Стратегічні цілі НСД:  

- забезпечення макроекономічної та фінансової стабільності через збереження рівня мобілізації доходів та 

зменшення потреби у зовнішньому фінансуванні;  

- забезпечення адаптації законодавства України до законодавства ЄС та виконання міжнародних зобовʼязань 

України в частині податкової політики та адміністрування;  

- зміцнення доброчесності та довіри до контролюючих органів через посилення антикорупційних заходів та 

підвищення прозорості і ефективності процедур управління;  

- підвищення рівня дотримання податкового законодавства платниками податків та контролюючими 

органами;  

- створення та впровадження сучасних цифрових рішень податкового адміністрування.  

Успішна реалізація НСД забезпечить стабільне збільшення доходів бюджету, закриє можливості для 

ухилення від оподаткування, а також підвищить рівень дотримання податкового законодавства та боротьби з 

тіньовою економікою.  

З актуальними матеріалами щодо впровадження НСД можна ознайомитися на вебпорталі ДПС України у 

рубриці «Національна стратегія доходів» https://tax.gov.ua/diyalnist-/natsionalna-strategiya-dohodiv/.  

 

Безбар’єрність: комфорт і доступність сервісу для платників – у фокусі уваги податкової служби 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області (ГУ ДПС) інформує.  

З метою створення належних умов для платників і, зокрема для маломобільних груп населення в усіх 

центрах обслуговування платників (ЦОП) ДПІ ГУ ДПС забезпечено:  

- доступність місць обслуговування і безперешкодність переміщення всередині приміщень;   

- безпека шляхів руху, місць обслуговування і відпочинку;   

- своєчасне отримання інформації, яка дає змогу орієнтуватися в просторі, використовувати обладнання (у 

тому числі для самообслуговування), отримувати послуги;   

- комфортність середовища перебування й обслуговування.   

Всі входи адміністративних будівель ЦОПів ДПІ ГУ ДПС обладнані пандусами.  

В приміщеннях ЦОПів ДПІ ГУ ДПС стенди розміщено в доступних місцях, вони освітлені, з можливістю 

підійти до них на прийнятну відстань, що є зручним для ознайомлення з інформацією. Розміщена 

інформація надрукована у такому форматі, який є легким для зорового сприйняття. Покажчики для 

орієнтування та навігації зрозумілі, чіткі та лаконічні.  

Всі ЦОПи ДПІ ГУ ДПС у Дніпропетровській області оснащені моніторами для трансляції методологічних та 

інструктивних матеріалів.  

Для забезпечення доступу осіб з обмеженими можливостями встановлені кнопки виклику модератора ЦОП.  

З метою отримання послуг оперативно і зручно, фахівцями ГУ ДПС на постійні основі проводиться 

роз’яснювальна робота серед населення щодо функціонування електронних сервісів від ДПС.  

 

Управління комплаєнс-ризиками охоплює основні обов’язки платника податків 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що один з ключових напрямів реформування 

ДПС – реалізація експериментального проєкту щодо функціонування системи управління податковими 

ризиками (комплаєнс-ризиками).  

Метою реалізації цього експериментального проєкту є впровадження в організацію та діяльність ДПС 

міжнародних підходів до управління, які ґрунтуються на управлінні податковими ризиками, щодо 

підвищення рівня дотримання платниками податків своїх податкових обов’язків.  

Цей проєкт – складова реалізації Національної стратегії доходів до 2030 року, який відбувається відповідно 

до постанови Кабінету Міністрів України від 25 липня 2024 року № 854.  

Згідно з Податковим кодексом України (далі – ПКУ), комплаєнс – це система заходів та процедур, що 

здійснюються податковими органами з метою підвищення рівня добровільного виконання податкових та 

https://tax.gov.ua/diyalnist-/natsionalna-strategiya-dohodiv/


інших обовʼязків платниками податків, відповідно до вимог податкового та іншого законодавства, контроль 

за дотриманням якого покладено на органи ДПС, та зменшення ймовірності настання податкового ризику 

(комплаєнс-ризику).  

Управління комплаєнс-ризиками охоплює базові/основні обов’язки платника податків, визначені ПКУ:  

- реєстрації платником податку;   

- подання звітності;   

- повне декларування;  

- своєчасна сплата належних бюджету платежів.  

Завдання – здійснити аналіз, визначити найбільші ризики, зʼясувати їх причину та спрямувати роботу ДПС 

для досягнення максимального ефекту в умовах обмежених трудових ресурсів, забезпечити однаковий, 

справедливий і неупереджений підхід до всіх платників.  

Реалізація експериментального проєкту забезпечить систематизацію та впорядкування діяльності 

податкових органів з управління комплаєнс-ризиками.  

 

Нормативна грошова оцінка одиниці площі земельної ділянки: відображення у податковій декларації 

платника єдиного податку четвертої групи для ФОП 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що відповідно до п. 292 прим. 1.2 ст. 292 

прим. 1 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) базою оподаткування податком для платників єдиного 

податку четвертої групи для сільськогосподарських товаровиробників є нормативна грошова оцінка 1 

гектара сільськогосподарських угідь (ріллі, сіножатей, пасовищ і багаторічних насаджень) з урахуванням 

коефіцієнта індексації, визначеного станом на 01 січня базового податкового (звітного) року відповідно до 

порядку, встановленого ПКУ для справляння плати за землю.  

У разі якщо нормативна грошова оцінка земельної ділянки не проведена, базою оподаткування податком для 

платників єдиного податку четвертої групи для сільськогосподарських товаровиробників є нормативна 

грошова оцінка одиниці площі ріллі в Автономній Республіці Крим або області.  

Базою оподаткування податком для платників єдиного податку четвертої групи для земель водного фонду 

(внутрішніх водойм, озер, ставків, водосховищ) є нормативна грошова оцінка ріллі в Автономній Республіці 

Крим або області з урахуванням коефіцієнта індексації, визначеного станом на 1 січня базового податкового 

(звітного) року відповідно до порядку, встановленого ПКУ для справляння плати за землю.  

Центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, за 

індексом споживчих цін за попередній рік щороку розраховує величину коефіцієнта індексації нормативної 

грошової оцінки земель (Кі), на який індексується нормативна грошова оцінка земель і земельних ділянок, у 

тому числі право на які фізичні особи мають як власники земельних часток (паїв), на 1 січня поточного року, 

що визначається за формулою встановленою п. 289.2 ст. 289 ПКУ.  

Фізичні особи – підприємці для отримання інформації про нормативну грошову оцінку земельних ділянок 

сільськогосподарських угідь (ріллі, сіножатей, пасовищ і багаторічних насаджень) або земель водного фонду 

(внутрішніх водойм, озер, ставків, водосховищ) мають можливість звернутись через портал електронних 

сервісів до Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру або до Центру надання 

адміністративних послуг.  

На вебпорталі Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру в підрозділі «Ринок та 

оцінка земель» розділу «Напрями» на початку поточного року розміщається інформація щодо індексації 

нормативної грошової оцінки земель за попередній рік.  

Коефіцієнт індексації нормативної грошової оцінки земель застосовується кумулятивно залежно від дати 

проведення нормативної грошової оцінки земель, зазначеної в технічній документації з нормативної 

грошової оцінки земель та земельних ділянок (абзац п’ятий п. 289.2 ст. 289 ПКУ).  

Форма податкової декларації платника єдиного податку четвертої групи затверджена наказом Міністерства 

фінансів України від 19.06.2015 № 578 (із змінами) (далі – Декларація).  

У рядку 14 графи 6 Розрахункової частини Декларації зазначається річна сума єдиного податку, визначена 

на поточний рік, з розбивкою поквартально (графи 7 – 10).  

Отже, при визначенні суми єдиного податку на поточний рік у графі 4 розрахункової частини Декларації для 

фізичних осіб – підприємців зазначається нормативна грошова оцінка одиниці площі земельної ділянки 

станом на 01 січня поточного року, яка індексується на коефіцієнт індексації за попередній рік.  

При цьому для отримання інформації щодо нормативної грошової оцінки земельних ділянок та нормативної 

грошової оцінки 1 гектара ріллі по Автономній Республіці Крим або по області (з урахуванням коефіцієнтів 

індексації) необхідно звертатися до територіальних підрозділів Державної служби України з питань геодезії, 

картографії та кадастру.  

 

До уваги платників плати за землю! 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області інформує.  

Відповідно до п. 4 розд. ІІ Порядку обміну електронними документами з контролюючими органами, 

затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 06.06.2017 № 557, електронні форми документів у 

форматі за стандартом на основі специфікації eXtensibleMarkupLanguage (XML) оприлюднюються на 

офіційному вебпорталі ДПС.  



На офіційному вебпорталі ДПС у рубриці Електронна звітність/Платникам податків про електронну 

звітність/Інформаційно-аналітичне забезпечення/Реєстр електронних форм податкових документів 

розміщені електронні форми податкової декларація з плати за землю (земельний податок та/або орендна 

плата за земельні ділянки державної або комунальної власності) затвердженої наказом Мiнiстерства 

фiнансiв України вiд 16.06.2015 № 560 (зі змінами), внесеними наказом Мiнiстерства фiнансiв України вiд 

26.09.2023 № 520, за ідентифікаторами форм:  

F0602008 – для фізичних осіб;  

J0602008 – для юридичних осіб.  

 

Надання адміністративних послуг в безбар’єрному просторі 

У рамках реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 

року.  

Безбар’єрність – це не про інших, це про всіх нас. Це про людяність, рівність і справедливість у щоденному 

житті, це про комфорт незалежно від віку, стану здоров’я чи соціального статусу.  

Надання адміністративних та інших послуг платникам є одним з важливих напрямків роботи податківців 

Дніпропетровщини.  

Фахівцями Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (ГУ ДПС) громадянам і суб’єктам 

господарювання, незалежно від їх статусу, надаються адміністративні послуги в 17 центрах обслуговування 

платників (ЦОП), мобільному ЦОПі та в ГУ ДПС. Платники податків мають можливість отримати від 

податківців 91 адміністративну послугу (61 послугу – безкоштовно). Кожний ЦОП для зручності осіб з 

інвалідністю обладнаний пандусом.  

Мобільний ЦОП ГУ ДПС на постійній основі здійснює виїзди до територіальних громад регіону. Під час 

таких виїздів в комфортних умовах податкові послуги надаються і маломобільній групі населення.  

Інформаційна безбар’єрність – це, коли громадяни незалежно від їх функціональних порушень чи 

комунікативних можливостей мають доступ до інформації в різних форматах та з використанням 

технологій.  

Так, за допомогою онлайн ресурсів ГУ ДПС платники можуть отримати необхідну інформацію і 

оперативний зворотний в’язок від податкової. До таких форматів взаємодії відносяться: комунікаційна 

податкова платформа ГУ ДПС, субсайт «Головне управління ДПС у Дніпропетровській області», сторінки у 

соціальній мережі Facebook «ДПС у Дніпропетровській області» та відеохостингу YouTube «Головне 

управління ДПС у Дніпропетровській області».  

На інформаційних джерелах ГУ ДПС розміщується актуальна податкова інформація з питань законодавства 

та діяльності податкової служби області. Отримати доступ до онлайн сервісів і ознайомитись з інформацією 

можливо і людям з порушенням зору.  

Шляхом безбар’єрного підходу до комунікацій з платниками податкова служба Дніпропетровщини 

удосконалює взаємодію з громадянами, бізнесом і громадськістю.  

Безбар’єрність – це норма сучасного світу, частина нашого європейського майбутнього та реальний 

інструмент розвитку громад і держави. Це простір, в якому кожен має можливість жити, вчитися, працювати 

і самореалізовуватися. Тож наше ставлення і поведінка – вже частина безбар’єрного світу.  

 

Бюджет отримав майже 160,7 млрд грн ПДФО за І квартал 2026 року 

У січні – березні 2026 року до бюджету надійшло майже 160,7 млрд грн податку на доходи фізичних осіб. 

Це на 18,1 % більше, ніж за аналогічний період 2025 року (понад 136,1 млрд грн).  

Традиційно найбільший обсяг надходжень забезпечує столиця – 38,3 млрд грн.  

Серед регіонів значні показники демонструють:  

- Дніпропетровська область – 15,8 млрд грн,  

- Львівська область – 11 млрд грн,  

- Київська область – 9,9 млрд грн.  

Нагадуємо: триває Деклараційна кампанія – 2026.  

Якщо ви протягом минулого року отримували доходи, з яких не були сплачені податки або сплачені не у 

повному обсязі, потрібно подати декларацію про майновий стан і доходи.  

До таких доходів належать:  

- доходи, з яких податок не утримувався під час виплати, але вони не звільнені від оподаткування;  

- доходи від осіб, які не є податковими агентами (наприклад, від інших громадян);  

- іноземні доходи;  

- доходи від підприємницької діяльності (крім ФОП на спрощеній системі);  

- доходи від незалежної професійної діяльності (адвокати, нотаріуси, аудитори тощо);  

- інші доходи у випадках, передбачених Податковим кодексом України.  

Також декларацію подають:  

- іноземці, які за підсумками 2025 року набули статусу податкового резидента України – вони декларують як 

доходи з України, так і іноземні;  

- громадяни – резиденти, які виїжджають за кордон на постійне місце проживання – не пізніше ніж за 60 

календарних днів до виїзду.  



Деклараційна кампанія триває до 1 травня 2026 року. Для отримання податкової знижки декларацію 

потрібно подати до 31 грудня.  

Задекларуйте свої доходи вчасно!  

Все про декларування доходів – за посиланням https://tax.gov.ua/deklaratsiyna-kampaniya-2026  

   

Земля у власності не весь рік: як розрахувати мінімальне податкове зобов’язання 

При розрахунку мінімального податкового зобов’язання (МПЗ) ключове значення має фактичний період 

володіння або користування землею.  

Як роз’яснили у Міністерстві фінансів України на запит ДПС, якщо протягом календарного року ділянка 

переходить від одного власника чи користувача до іншого (зокрема, на умовах оренди, суборенди чи 

емфітевзису), МПЗ розподіляється між ними пропорційно часу користування.  

Зокрема:  

- попередній землекористувач сплачує МПЗ за період з 1 січня до місяця, коли право припинилося;  

- новий – починаючи з місяця набуття права на ділянку.  

При цьому сума МПЗ включається до загального податкового зобов’язання кожного з учасників окремо, 

пропорційно періоду фактичного володіння чи користування земельною ділянкою.  

Отже, мінімальний річний розмір МПЗ, встановлений положення Податкового кодексу України, підлягає 

коригуванню залежно від кількості місяців фактичного використання землі. Це дозволяє більш точно 

розподілити податкове навантаження між платниками та уникнути нарахування зобов’язань за періоди, коли 

земельна ділянка фактично не перебувала у їх користуванні.  

Нагадаємо, що згідно з положеннями Податкового кодексу України мінімальний річний розмір МПЗ 

становить:  

- не менше 700 гривень за 1 гектар загалом;  

- не менше 1400 гривень за 1 гектар для ділянок, де рілля становить понад 50%.  

 

Система управління податковими ризиками (комплаєнс-ризиками) у ДПС 
Розподіл всіх податкових ризиків за основними видами: 

- ризик реєстрації – випадок, коли особи, які зобов’язані стати на облік у податковому органі або 

зареєструватися платниками окремих податків, не перебувають на обліку в податковому органі або не 

зареєстровані платниками відповідних податків; 

- ризик звітності – випадок, коли платники податків подають податкову звітність із запізненням або не 

подають її взагалі; 

- ризик сплати – випадок, коли платники податків сплачують податки, збори, платежі із запізненням або 

сплачують у неповному обсязі, або не сплачують зовсім, що призводить до виникнення або накопичення 

податкового боргу; 

- ризик декларування – випадок, коли податкові надходження зменшено або може бути зменшено внаслідок 

неправильного відображення даних у звітності (помилково або умисно). 

Уніфікація правил визначення податкового ризику – створення паспортів податкового ризику – 

уніфікованих правил для визначення впливу податкових ризиків на надходження до Державного та 

Зведеного бюджетів України, ідентифікації платників, у яких наявний такий ризик. Оцінки ризиків, 

наявність ризиків у платників податків здійснюватимуться комплексно на підставі об’єктивних даних, а не 

суб’єктивних рішень і суджень. 

Централізація визначення податкових ризиків та заходів впливу на них - створення в ДПС Експертної 

комісії із застосування системи управління податковими ризиками, структурного підрозділу з впровадження 

податкового комплаєнсу, який здійснюватиме координацію роботи із впровадження системи управління 

податковими ризиками. 

Систематичне розроблення стратегій впливу на податкові ризики та їх реалізація по всій вертикалі ДПС – на 

підставі ідентифікації та оцінки ризиків буде підготовлено Загальний план удосконалення управління 

податковими ризиками, який визначить найбільш вагомі ризики в адмініструванні податків і зборів та 

закріпить стратегії впливу на них, а також сегментарні (секторальні) плани, зосереджені на окремих галузях 

економіки, сегментах платників податків. 

 

Порядок оподаткування ПДФО іноземних доходів 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що відповідно до п. 170.11 ст. 170 

Податкового кодексу України (далі – ПКУ), у разі якщо джерело виплат будь-яких оподатковуваних доходів 

є іноземним, сума такого доходу включається до загального річного оподатковуваного доходу платника 

податку на доходи фізичних осіб (ПДФО) – отримувача, який зобов’язаний подати річну податкову 

декларацію про майновий стан і доходи (далі – Декларація), та оподатковується за ставкою, визначеною в п. 

167.1 ст. 167 ПКУ (18 відсотків).  

У разі якщо згідно з нормами міжнародних договорів, згода на обов’язковість яких надана Верховною 

Радою України, платник ПДФО може зменшити суму річного податкового зобов’язання на суму податків, 

сплачених за кордоном, він визначає суму такого зменшення за зазначеними підставами у річній Декларації.  

https://tax.gov.ua/deklaratsiyna-kampaniya-2026


У разі відсутності в платника ПДФО підтверджуючих документів щодо суми отриманого ним доходу з 

іноземних джерел та суми сплаченого ним податку в іноземній юрисдикції, оформлених відповідно до ст. 13 

ПКУ, такий платник зобов’язаний подати до контролюючого органу за своєю податковою адресою заяву 

про перенесення строку подання Декларації до 31 грудня року, наступного за звітним. У разі неподання в 

установлений строк Декларації платник податків несе відповідальність, встановлену ПКУ та іншими 

законами.  

Не зараховуються у зменшення суми річного податкового зобов’язання платника податку:  

а) податки на капітал (приріст капіталу), податки на майно;  

б) поштові податки;  

в) податки на реалізацію (продаж);  

г) інші непрямі податки незалежно від того, чи належать вони до категорії прибуткових податків або 

вважаються окремими податками згідно із законодавством іноземних держав.  

Сума податку з іноземного доходу платника ПДФО – резидента, сплаченого за межами України, не може 

перевищувати суму податку, розраховану на базі загального річного оподатковуваного доходу такого 

платника податку відповідно до законодавства України.  

 

Акцизний податок: з вироблених товарів до загального фонду держбюджету платники 

Дніпропетровщини сплатили понад 68,1млн гривень 

У січні – березні 2026 року від платників Дніпропетровщини до загального фонду державного бюджету з 

вироблених товарів надійшло понад 68,1 млн грн акцизного податку. Порівняно з січнем – березнем 2025 

року надходження зросли на 218,4 тис. гривень.  

Звертаємо увагу, що відповідно до п.п. 212.1.17 п. 212.1 ст. 212 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) 

платником акцизного податку є, зокрема, особа – виробник та/або імпортер тютюнових виробів, тютюну та 

промислових замінників тютюну, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, яка здійснює їх 

реалізацію для цілей оподаткування акцизним податком з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної 

торгівлі підакцизних товарів за ставкою, визначеною п.п. 215.3.10 п. 215.3 ст. 215 ПКУ.  

Об’єктом оподаткування акцизним податком є операції, зокрема, з реалізації виробниками та/або 

імпортерами, у тому числі в роздрібній торгівлі тютюнових виробів, тютюну та промислових замінників 

тютюну, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, для цілей оподаткування акцизним податком 

з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів (п.п. 213.1.14 п. 213.1 ст. 

213 ПКУ).  

 

На вебпорталі ДПС розміщена інформація щодо мінімальних роздрібних цін на алкогольні напої 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області  повідомляє.  

Відповідно до п. 32 розд. ХІІІ «Перехідні положення» Закону України від 18 червня 2024 року № 3817-ІХ 

«Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, 

алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних 

сигаретах, та пального» (далі – Закон № 3817:  

для вин виноградних та іншої виноробної продукції застосовується розмір мінімальних оптово-відпускних і 

роздрібних цін на окремі види алкогольних напоїв, затверджений постановою Кабінету Міністрів України 

від 30 жовтня 2008 року № 957, збільшений на 50 відсотків;  

ДПС оприлюднює на своєму вебпорталі інформацію про розмір мінімальних оптово-відпускних і 

роздрібних цін на окремі види алкогольних напоїв.  

Інформація щодо мінімальних оптово-відпускних і роздрібних цін на окремі види алкогольних напоїв 

оприлюднена на вебпорталі ДПС за адресою: Головна/Пресцентр/Новини/Про розмір мінімальних оптово-

відпускних і роздрібних цін на окремі види алкогольних напоїв, починаючи з дати набрання чинності 

Законом України від 10 жовтня 2024 року № 4015-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України 

та інших законів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у період дії воєнного 

стану» (https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/846663.html).  

 

Про Національну стратегію доходів 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області інформує.  

Національна стратегія доходів (далі – НСД), схвалена Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27 

грудня 2023 року № 1218-р, – це дорожня карта реформування податкової системи, а також удосконалення 

процедур податкового адміністрування, яка необхідна для забезпечення потенціалу задоволення фіскальних 

потреб у середньостроковій перспективі.  

Основні положення НСД узгоджені з МВФ та враховують міжнародну практику оподаткування, 

євроінтеграційні процеси, рекомендації Світового банку та ОЕСР.    

Стратегічні цілі НСД:  

- забезпечення макроекономічної та фінансової стабільності через збереження рівня мобілізації доходів та 

зменшення потреби у зовнішньому фінансуванні;  

- забезпечення адаптації законодавства України до законодавства ЄС та виконання міжнародних зобовʼязань 

України в частині податкової політики та адміністрування;   

https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/846663.html


- зміцнення доброчесності та довіри до контролюючих органів через посилення антикорупційних заходів та 

підвищення прозорості і ефективності процедур управління;  

- підвищення рівня дотримання податкового законодавства платниками податків та контролюючими 

органами;   

- створення та впровадження сучасних цифрових рішень податкового адміністрування.  

Успішна реалізація НСД забезпечить стабільне збільшення доходів бюджету, закриє можливості для 

ухилення від оподаткування, а також підвищить рівень дотримання податкового законодавства та боротьби з 

тіньовою економікою.  

З актуальними матеріалами щодо впровадження НСД можна ознайомитися на вебпорталі ДПС України у 

рубриці «Національна стратегія доходів» https://tax.gov.ua/diyalnist-/natsionalna-strategiya-dohodiv/.   

 

Безбар’єрність: ДПС впроваджує принципи доступності та рівного сервісу для всіх платників 

В рамках стратегії створення безбар’єрного простору в Україні за ініціативи першої леді України Олени 

Зеленської.   

Безбар’єрність – це про рівність, повагу до гідності, фізичну, інформаційну та цифрову доступність. Це, 

насамперед, – про дотримання інтересів та потреб кожного.  

Податкова служба прагне, щоб кожен громадянин або підприємець мав можливість отримати необхідні 

послуги швидко, зрозуміло та з повагою до своїх потреб.   

Безбарʼєрність у ДПС:  

- доступ до онлайн-сервісів:  

найпопулярніші ресурси – вебпортал ДПС та вебсайт Кваліфікованого надавача електронних довірчих 

послуг ДПС адаптовані для людей із порушенням зору,   

Контакт-центр ДПС – дає можливість отримати професійні відповіді на запитання з питань оподаткування;  

- доступність приміщень для людей з інвалідністю та маломобільних груп населення:   

при облаштуванні Центрів обслуговування платників першочергова увага приділяється зручності таких осіб 

та забезпеченню їхніх потреб в отриманні послуг;   

- ввічливе та уважне ставлення до кожного відвідувача:  

обслуговування осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення здійснюється позачергово. Таких 

відвідувачів супроводжує модератор ЦОП протягом всіх етапів отримання послуг.  

Безбар’єрний підхід – шлях до більшої довіри, прозорості та ефективності у взаємодії між державою та 

платниками податків.  

Із засадами та принципами безбар’єрності можна ознайомитися на вебпорталі ДПС у розділі Безбар’єрність. 

 

Зручно і швидко подати заяву та отримати довідку про сплачений нерезидентом в Україні податок на 

прибуток можна через Електронний кабінет  

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області повідомляє.  

Порядок видачі довідки про сплачений нерезидентом в Україні податок на прибуток (доходи) (далі – 

Порядок № 219) та форма цієї довідки затверджені наказом Міністерства фінансів України від 28.07.2022 № 

219.  

Порядок № 219 визначає процедуру видачі довідки про сплачений нерезидентом в Україні податок на 

прибуток (доходи) (далі – Довідка) особі (юридичній або фізичній), яка не є резидентом та отримує доходи з 

джерелом їх походження з України (п. 1 Порядку № 219).  

Довідка видається безоплатно у паперовій або електронній формі на підставі Заяви про видачу довідки про 

сплачений нерезидентом в Україні податок на прибуток (доходи) за формою, наведеною у додатку до 

Порядку № 219 (далі – Заява) (п. 3 Порядку № 219).  

Заява подається до відповідного контролюючого органу безпосередньо нерезидентом або через особу, яка 

здійснює на користь нерезидента виплату доходів з джерелом їх походження з України, або уповноваженою 

ним особою, яка має підтвердити свої повноваження (п. 4 Порядку № 219).  

Заява має бути подана українською мовою у паперовій формі або засобами електронного зв’язку в 

електронній формі з урахуванням вимог, визначених ст. 42 Податкового кодексу України (далі – ПКУ).  

Довідка або обґрунтована відмова у її видачі видається контролюючим органом у паперовій або електронній 

формі за підписом керівника контролюючого органу (його заступника або уповноваженої особи) протягом 5 

робочих днів від дати одержання Заяви нерезидента або уповноваженої ним особи у порядку, визначеному 

ст. 42 ПКУ (п. 5 Порядку № 219).  

Для формування та надсилання документів в електронній формі платники можуть використовувати 

інформаційно-комунікаційну систему «Електронний кабінет» (далі – Е-кабінет).  

Вхід до Е-кабінету здійснюється за адресою: https://cabinet.tax.gov.ua, а також через вебпортал ДПС.  

Доступ до приватної частини Е-кабінету надається після проходження користувачем електронної 

ідентифікації онлайн.  

Меню «Листування з ДПС» приватної частини Е-кабінету надає можливість платнику подати Заяву в 

електронному вигляді у форматі pdf загальним розміром до 5 МБ до відповідного органу ДПС.  

https://tax.gov.ua/diyalnist-/natsionalna-strategiya-dohodiv/
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Датою подання Заяви є дата реєстрації листа в органі ДПС. Протягом одного робочого дня після надсилання 

листа до органу ДПС автора електронного листа буде повідомлено про вхідний реєстраційний номер та дату 

реєстрації запиту в органі ДПС, до якого даний запит направлено.  

Інформацію щодо реєстрації листа в органі ДПС можна переглянути у режимі «Вхідні» меню 

«Вхідні/вихідні документи» приватної частини Е-кабінету, відправлені листи – у режимі «Вихідні 

документи» меню «Вхідні/вихідні документи».  

Отримати Довідку або обґрунтовану відмову у її видачі можна безпосередньо в органі ДПС, до якого подано 

Заяву, поштою або через приватну частину Е-кабінету (режим «Вхідні» меню «Вхідні/вихідні документи») в 

залежності від обраного способу отримання Довідки, який зазначений у поданій Заяві.  

 

Оформлені трудові відносини – це імідж соціально відповідальної компанії 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує про обов’язок оформлення суб’єктами 

господарювання (СГ) трудових відносин із найманими працівниками.  

Трудове законодавство гарантує найманому працівнику здорові та безпечні умови праці, оплачувані 

відпустки й лікарняні. Всього цього позбавлені незадекларовані працівники.  

З моменту підписання трудового договору найманий працівник – це працівник, який має трудові права й 

соціальні гарантії, а саме:  

- гідні та безпечні умови праці;  

- нормований робочий час;  

- оплачувані та неоплачувані відпустки;  

- регулярну виплату заробітної плати не нижче мінімальної;  

- можливість навчатися та підвищувати кваліфікацію;  

- захист від незаконного звільнення;  

- страхові виплати у разі непрацездатності;  

- пільги для неповнолітніх;  

- додаткові соціальні гарантії для жінок та працівників з дітьми;  

- захист прав тощо.  

Закликаємо і роботодавців, і працівників до відповідального ставлення до виконання норм законодавства 

про працю.   

Своєчасне оформлення трудових відносин – це запорука фінансової стабільності бізнесу. До того ж, 

фінансові ризики і наслідки використання незадекларованої праці значно перевищують витрати, які несе СГ 

під час оформлення трудових відносин із працівниками відповідно до законодавчих норм.  

 

Інформація щодо рішення про врахування таблиці даних платника ПДВ – у доступі в Електронному 

кабінеті  

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області повідомляє.  

Про врахування або неврахування таблиці даних платника податку на додану вартість (далі – Таблиця 

даних) приймає рішення комісія з питань зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку 

коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних територіальних органів ДПС (комісія регіонального 

рівня).  

Таке рішення надсилається платнику ПДВ в Електронний кабінет за допомогою електронних комунікацій з 

дотриманням вимог, встановлених ст. 42 ПКУ, законів України № 851 та № 2155.  

Порядок функціонування інформаційно-комунікаційної системи «Електронний кабінет» 

(https://cabinet.tax.gov.ua) визначається Наказом № 637.   

Вхід до приватної частини Електронного кабінету здійснюється після проходження користувачем 

електронної ідентифікації онлайн з використанням кваліфікованого електронного підпису, отриманого у 

будь-якого Кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг, через Інтегровану систему електронної 

ідентифікації – id.gov.ua (MobileID та BankID), за допомогою Дія.Підпис або «хмарного» кваліфікованого 

електронного підпису.  

Інформацію щодо рішення про врахування Таблиці даних (у т. ч., якщо воно було оскаржено в 

адміністративному/судовому порядку) користувач може переглянути в режимі «Вхідні» меню 

«Вхідні/вихідні документи» приватної частини Електронного кабінету.  

Довідково:   

- п. 16 Порядку зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі 

податкових накладних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019 року № 

1165 «Про затвердження порядків з питань зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку 

коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних» (зі змінами);  

- ПКУ – Податковий кодекс України;   

- закони України № 851 та № 2155 – закони України від 22 травня 2003 року № 851-IV «Про електронні 

документи та електронний документообіг» (зі змінами та доповненнями) та від 05 жовтня 2017 року № 2155-

VIII «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги» (зі змінами та доповненнями);.  

 

https://cabinet.tax.gov.ua/


Діджиталізація податкових процесів: в Електронному кабінеті для платників у режимі 24/7 

реалізовано понад 130 послуг 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує.  

Електронний кабінет залишається найпопулярнішим онлайн-сервісом, який надає понад 130 електронних 

послуг для зручної взаємодії громадян і бізнесу з податковими органами.  

Сервіси Електронного кабінету 24/7/365 у режимі онлайн забезпечують можливість реалізації прав та 

обов’язків платників податків, визначених Податковим кодексом України та іншими законами.  

Вхід до Електронного кабінету здійснюється за адресою: https://cabinet.tax.gov.ua або через вебпортал ДПС.  

Серед найбільш популярних сервісів є:  

- доступ до публічних реєстрів: під час воєнного стану збережено можливість перегляду даних з реєстрів 

платників ПДВ, єдиного податку, страхувальників, неприбуткових організацій тощо;  

- доступ до реєстраційних та облікових даних платника;  

- Е-документ: подання податкової звітності, запитів та отримання витягів за надісланими запитами, 

направлення листів, надсилання запитів на публічну інформацію та на отримання індивідуальної податкової 

консультації;  

- Доступ до інформації щодо стану розрахунків із бюджетом та реквізитів рахунків для сплати податків;  

- сплата податків онлайн: можливість для фізичних осіб сплатити податки, збори, платежі та єдиний внесок з 

використанням QR-коду Національного банку України, а також будь-якою із запропонованих платіжних 

систем;  

- перегляд даних з електронних систем адміністрування ПДВ, реалізації пального та спирту етилового, 

ЄРПН та ЄРАН;  

- інформація про бізнес-партнера: надання платником податків контролюючому органу згоди на розкриття 

іншому платнику податків податкової інформації про нього у самостійно визначеному обсязі; перегляд 

платником податків інформації про інших платників податків за попередньо наданою згодою таких осіб;  

- листування з платниками: подання платником Заяви про бажання отримувати документ через Електронний 

кабінет для здійснення листування контролюючих органів в електронній формі з платниками податків.  

Для зручності фізичних осіб (громадян) в Електронному кабінеті об’єднано сервіси в окремий Е-кабінет для 

громадян, який надає можливості:  

- переглядати інформацію про об’єкти оподаткування;  

- переглядати сформовані податкові повідомлення – рішення щодо сум нарахованих податкових зобов’язань 

по податку на майно, землю чи транспорт;  

- подавати декларацію про майновий стан і доходи;  

- отримувати відомості про суми виплачених доходів та утриманих податків з Державного реєстру фізичних 

осіб – платників податків;  

- подавати заяви на реєстрацію / внесення змін до Державного реєстру фізичних осіб – платників податків.  

Долучайтесь до взаємодії з контролюючими органами у простому і зручному форматі!  

- Наказ № 637 – наказ Міністерства фінансів України від 14.07.2017 № 637 «Про затвердження Порядку 

функціонування Електронного кабінету» (зі змінами), зареєстрований у Міністерстві юстиції України 

01.08.2017 за № 942/30810.  

 

Отримати довідку про відсутність заборгованості зі сплати єдиного внеску просто 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області повідомляє.  

Для отримання довідки про відсутність заборгованості зі сплати, зокрема єдиного внеску, необхідно подати 

заяву про надання довідки про відсутність заборгованості з платежів, контроль за справлянням яких 

покладено на контролюючі органи (далі – Заява).  

Заява подається на вибір платника:  

- у паперовій формі – до державної податкової інспекції за основним місцем обліку такого платника або до 

відповідного контролюючого органу, уповноваженого здійснювати заходи з погашення податкового боргу 

(далі – уповноважений орган);  

- в електронній формі – на адресу уповноваженого органу через приватну частину Електронного кабінету 

(https://cabinet.tax.gov.ua/login), з дотриманням вимог законів України «Про електронні документи та 

електронний документообіг» і «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги».  

Створити та надіслати Заяву можливо у меню «Заяви, запити для отримання інформації» приватної частини 

Е-кабінету шляхом вибору відповідної електронної форми документа.  

Довідка про відсутність заборгованості з платежів, контроль за справлянням яких покладено на 

контролюючі органи (далі – Довідка) надається за вибором платника у паперовій або електронній формі, про 

що він зазначає у Заяві.  

Довідка або відмова у наданні Довідки готуються уповноваженим органом протягом 5 робочих днів з дня, 

наступного за днем отримання Заяви органом, до якого її було подано.  

Довідково:  

- єдиний внесок – єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування;  

https://cabinet.tax.gov.ua/login


- Заява – додаток 2 до Порядку надання довідки про відсутність заборгованості з платежів, контроль за 

справлянням яких покладено на контролюючі органи, затвердженого наказом Міністерства фінансів України 

від 03.09.2018 № 733.  

 

Податковий сервіс без бар’єрів: отримуйте державні послуги у максимально зручному та доступному 

форматі  

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області інформує.  

Відповідно до принципів Національної стратегії із створення безбар’єрного простору податкова служба 

спрямовує свою діяльність на забезпечення отримання державних послуг у максимально зручному, 

зрозумілому та доступному форматі для кожної людини, незалежно від її фізичних можливостей чи 

обставин.  

У Центрах обслуговування платників платники мають можливість отримати необхідні послуги у 

максимально зручному і доступному форматі.  

Фізична доступність:  

- входи до ЦОП обладнані зручними пандусами та кнопками виклику персоналу.  

- у залах очікування та обслуговування передбачено достатньо простору для вільного пересування людей на 

кріслах колісних.  

Цифрова доступність та інклюзивність:  

- розвиток дистанційних сервісів: будь-яку заяву можна подати через Електронний кабінет або портал Дія, 

не виходячи з дому;  

- вебпортал ДПС адаптований для людей з порушеннями зору;  

Інформаційна підтримка:  

- фахівці надають консультативну та практичну допомогу кожному, хто її потребує;  

- інформаційні матеріали у ЦОПах стають більш зрозумілими та структурованими, щоб кожен міг легко 

розібратися в алгоритмах отримання послуг.  

Спеціальний супровід:  

- для внутрішньо переміщених осіб (ВПО) діє спрощений порядок отримання довідок та реєстраційних 

номерів за місцем фактичного перебування;  

- впроваджено та активно використовується відеозв’язок для людей із порушеннями слуху.  

Обирайте зручний варіант та користуйтеся ресурсами податкової служби!  

 

Cеанс телефонного зв’язку «гаряча лінія» щодо податкового законодавства 

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у 

Дніпропетровській області (територія обслуговування - Криворізький район) інформує. 

В Криворізькій ДПІ Головного управління ДПС у Дніпропетровській області проведено сеанс телефонного 

зв’язку «гаряча лінія» з актуальних питань податкового законодавства. 

Питання були стосовно строків подання податкової декларації про майновий стан і доходи за 2025 рік, 

реквізити для сплати податків, проведення звіряння по земельному податку, отримання адміністративних 

послуг в ЦОП. 

Також, запитували про роботу Офісу податкових консультантів, Національну стратегії доходів до 2030 року 

та систему управління податковими ризиками (комплаєнс-ризиками), оформлення трудових відносин з 

найманими працівниками та інше. 

Поінформували про те,  що податкова служба послідовно впроваджує підходи, спрямовані на створення 

рівних можливостей для всіх категорій платників податків. Доступність сервісів, зрозуміла комунікація та 

можливість отримати допомогу залишаються важливими складовими сучасної податкової. 

На всі поставлені питання в ході сеансу «гарячої лінії» були надані роз’яснення в межах чинного 

законодавства. 

 

Інтерв’ю щодо строків Деклараційної кампанії – 2026 

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у 

Дніпропетровській області (територія обслуговування - Криворізький район) інформує. 

Начальник Криворізької ДПІ Головного управління ДПС у Дніпропетровській області Ганна Познякова 

надала інтерв’ю газеті «Весь Кривий Ріг» про стороки Деклараційної кампанії – 2026. 

Хто повинен задекларувати доходи? 

Відповідно до ст. 67 Конституції України кожен зобов’язаний сплачувати податки і збори в порядку і 

розмірах, встановлених законом. Усі громадяни щорічно подають до податкових інспекцій за місцем 

проживання декларації про свій майновий стан та доходи за минулий рік у порядку, встановленому законом.  

Основні випадки подання податкової декларації про майновий стан і доходи (далі – Декларація):  

- отримання окремих видів доходів, що не підлягають оподаткуванню при виплаті, але не звільнених від 

оподаткування (п.п.168.1.3 п.168.1 ст.168 Податкового кодексу України (далі – ПКУ));  

- отримання доходів від особи, яка не є податковим агентом (від інших фізичних осіб (резидентів або 

нерезидентів)) (п.п.168.2.1 п.168.2 ст.168 ПКУ);  



- іноземні доходи (п.п.170.11.1 п.170.11 ст.170 ПКУ);  

- для отримання податкової знижки (ст.166 ПКУ).  

Зобов’язані подавати Декларацію також:  

- фізичні особи, які отримують доходи від підприємницької діяльності, крім осіб, що обрали спрощену 

систему оподаткування (ст.177 ПКУ);  

- фізичні особи, які провадять незалежну професійну діяльність (ст.178 ПКУ);  

- іноземці, які за результатами звітного року набули статус резидента України мають відобразити доходи з 

джерелом їх походження в Україні та іноземні доходи (п.п.170.10.4 п.170.10 ст.170 ПКУ);  

- платники податку на доходи фізичних осіб – резиденти, які виїжджають за кордон на постійне місце 

проживання, не пізніше 60 календарних днів, що передують виїзду (п.179.3 с.179 ПКУ). 

В який спосіб і куди подається декларація? 

Декларацію про майновий стан і доходи можна подати до територіального органу Державної податкової 

служби за місцем реєстрації: 

особисто або уповноваженою на це особою за місцем реєстрації; 

поштою з повідомленням про вручення; 

або засобами електронного зв’язку в електронній формі, скориставшись сервісом «Електронний кабінет». 

Які строки подання декларації?  

Для більшості фізичних осіб граничний строк подання декларації – до 1 травня 2026 року.  

Подали декларацію? Пам’ятайте, що це лише перший крок. Наступний – вчасна сплата до 1 серпня – для 

громадян та самозайнятих осіб.  

 
Коментар щодо освітньої безбар’єрності в податковій службі 

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у 

Дніпропетровській області (територія обслуговування - Криворізький район) інформує. 

Начальник Криворізької ДПІ Головного управління ДПС у Дніпропетровській області Ганна Познякова 

надала коментар газеті «Весь Кривий Ріг» щодо освітньої безбар’єрності в податковій службі. 

Звертаємо увагу, що на вебпорталі ДПС розміщено розділ «Онлайн-навчання», створений для того, щоб 

кожен платник міг легко та у зручному форматі отримати необхідну інформацію.  

У розділі зібрано:  

- корисну інформацію з податкової тематики;  

- приклади заповнення податкової звітності;  

- оптимальні механізми сплати податків.  

Розділ «Онлайн-навчання» мобільний і сфокусований на інформаційних потребах платників податків.   

Вся інформація викладена у презентаційних, текстових матеріалах та відео, які постійно оновлюються та 

доповнюються.  

Розділ містить значну кількість навчальних матеріалів, що робить його комфортним інструментом для 

своєчасного виконання податкових обов’язків і підвищення рівня добровільної сплати податків.  

Освітня безбар’єрність – це про рівні можливості, доступність та простий шлях до нових знань. 

 

Коментар щодо офіційного оформлення трудових відносин 

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у 

Дніпропетровській області (територія обслуговування - Криворізький район) інформує. 

Начальник Криворізької ДПІ Головного управління ДПС у Дніпропетровській області Ганна Познякова 

надала коментар газеті «Весь Кривий Ріг» щодо офіційного оформлення трудових відносин. 

Задекларована праця – це офіційне оформлення трудових відносин відповідно до законодавства.   

І це означає, що роботодавець сплачує всі необхідні важливі податки та збори: єдиний внесок на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування, податок на доходи фізичних осіб та військовий збір. 

У свою чергу працівник отримує захищені трудові та соціальні права.  

Плюси задекларованої праці:  

- безпечні умови роботи, передбачені законодавством про охорону праці;  

- фіксовані посадові обов’язки згідно з трудовим договором;  

- гарантований робочий тиждень (до 40 годин або до 60 – у критичній інфраструктурі);  

- регулярна заробітна плата, не нижча за мінімальну, з відрахуванням податків та внесків;  

- відсутність незаконних штрафів та утримань, окрім випадків передбачених законодавством;  

- оплачувані відпустки, включаючи додаткові – для догляду за дитиною тощо;  

- можливість навчання та підвищення кваліфікації без втрати заробітку;  

- компенсації у разі хвороби, нещасного випадку, безробіття, а також право на пенсію.  

Незадекларована праця позбавляє працівника будь-яких гарантій:  

- не фіксується в офіційних документах;  

- не дає права на лікарняні, відпустки, страхування чи пенсію;  

- позбавляє бюджет надходжень у вигляді податків і єдиного внеску.  



Законодавство України чітко визначає відповідальність за використання незадекларованої праці. За 

порушення вимог трудового законодавства для роботодавців передбачено штрафи, а також податкові 

наслідки.  

Наголошуємо, що задекларована праця – це внесок у стабільність країни, підтримка економіки та гарантія 

вашого майбутнього.  

 

 


